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ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 2 ΑΠΡΙΛΗ

Εργάτες, εργαζόμενοι,
O νέος αιώνας γεννιέται στη δίνη μιας σφοδρής κρίσης του καπιταλιστικού εκμεταλλευτικού συ-
στήματος. Τα χρηματιστήρια καταρρέουν, οικονομικοί κολοσσοί χρεοκοπούν, εργοστάσια και βιο-
τεχνίες κλείνουν, η ανεργία φτάνει σε εφιαλτικά ύψη, οι μισθοί και τα μεροκάματα παγώνουν, οι
εργασιακές σχέσεις ελαστικοποιούνται στο έπακρο, τα ασφαλιστικά ταμεία διαλύονται, η φτώ-
χεια και η εξαθλίωση εξαπλώνονται ταχύτατα. Σε όλο τον κόσμο, άγρια αντιλαϊκά μέτρα διαδέ-
χονται το ένα το άλλο.
Oι αρχηγοί των καπιταλιστικών κρατών συγκαλούν συνόδους, συσκέπτονται ξανά και ξανά, και
στο μόνο που ομονοούν είναι στην επιβολή νέας φτώχειας, νέων απολύσεων, νέων περικοπών
των κοινωνικών δαπανών, στην ολοκληρωτική κατάργηση των εργατικών και λαϊκών δικαιωμά-
των και ελευθεριών.

Στη χώρα μας, η οικονομική κρίση μόλις αρχίζει να ξεδιπλώνεται. Η κυβέρνηση της Ν∆ -με τις συ-
στάσεις και εντολές της ΕΕ- κλιμακώνει την αντιλαϊκή πολιτική της επιχειρώντας να ρίξει στα ερ-
γατολαϊκά στρώματα τις συνέπειες και τα βάρη της οικονομικής κρίσης. Και ξελασπώνει για άλλη
μια φορά την πλουτοκρατία. Γι’ αυτό, την αντιλαϊκή της επέλαση τη συμπληρώνει ξεπουλώντας τη
δημόσια περιουσία (Oλυμπιακή), χαρίζοντας 28 δις στους τραπεζίτες, ξεπατώνοντας τα ασφαλι-
στικά ταμεία, ετοιμάζοντας την ιδιωτικοποίηση της Υγείας και της Παιδείας. O νεοφιλελευθερι-
σμός της κυβέρνησης Kαραμανλή σαρώνει ό,τι άφησε όρθιο η εκσυγχρονιστική λαίλαπα της
διακυβέρνησης Σημίτη. Και τα δύο κόμματα, η Ν∆ και το ΠΑΣΟΚ, παρά τις φλύαρες και άνευ ου-
σίας αντιπαραθέσεις τους, στην πραγματικότητα, ταυτίζονται, αλληλοβοηθούνται και συμπλη-
ρώνονται. 
Ταυτόχρονα, η κυβέρνηση Καραμανλή χτίζει μεθοδικά ένα αυταρχικό, αστυνομικό κράτος, απα-
ραίτητη προϋπόθεση για την επιβολή της αντιλαϊκής της πολιτικής. Τα κρούσματα αστυνομικής
βίας και καταστολής πληθαίνουν δίπλα στην εργοδοτική βία και αυθαιρεσία.

Οι εργαζόμενοι οφείλουν να ορθώσουν το δικό τους αγώνα ενάντια σε κάθε μέτρο που υπονο-
μεύει τη ζωή και το μέλλον τους. Aπέναντι στη νέα αντεργατική καταιγίδα έχουν δύο δρόμους ή
το συμβιβασμό ή τον αγώνα.
H απεργία, την Πέμπτη 2 Aπρίλη, πρέπει να δώσει νέα ώθηση στην αγωνιστική διεκδίκηση των αι-
τημάτων των εργαζομένων.
H πανεργατική απεργία την οποία προκηρύσσουν οι ΓΣEE/ A∆E∆Y δεν πρέπει να μείνει στα χέρια
τους. Πρέπει να περάσει στη βάση των εργαζομένων, στους χώρους δουλειάς, στα εργοστάσια,
στις υπηρεσίες, στις σχολές και τα σχολεία.
Οι εργαζόμενοι πρέπει να δώσουν το παρόν τους μαζικά, αγωνιστικά, ενωτικά.
Όχι στη χωριστή συγκέντρωση που προτείνει το ΠAME υπονομεύοντας την αποτελεσματικότητα
μιας ενιαίας, δυναμικής απάντησης.

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ, ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 2 ΑΠΡΙΛΗ

- Να βάλουμε φρένο στη νέα αντιλαϊκή κυβερνητική επίθεση 
- Aυξήσεις στους μισθούς και στις συντάξεις
- Σταθερή εργασία, όχι στην ελαστικοποίηση των σχέσεων εργασίας
- Στήριξη των ασφαλιστικών ταμείων 
- Όχι στην εργοδοτική βία και αυθαιρεσία

Αθήνα, 7 Μάρτη 2009
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